
Kivonat: Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 23-i, rendkívüli 
ülésének jegyzőkönyvéből. 
 
 
 
63/2023.(II.23.) sz. Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata 

- a PS ÁMK Cserkeszőlő Könyvtár és Közművelődés 2023. évi munkatervének elfogadásáról. 
 
 
Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a PS ÁMK Cserkeszőlő Könyvtár 
és Közművelődés 2023. évi munkatervének elfogadásáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy 
a PS ÁMK Cserkeszőlő Könyvtár és Közművelődés 2023. évi munkatervét elfogadja.  
 
 
Erről értesül:  - Képviselő-testület tagjai – helyben 
 - dr. Tóth Dániel jegyző – helyben 
 - Czeczonné Kiss Nóra gazdaságvezető - helyben 
 - PS ÁMK Cserkeszőlő Könyvtár és Közművelődés – helyben 
 - Verseghy Ferenc Könyvtár és Közművelődés Intézmény – 5000, Szolnok, Kossuth tér 2.
  
 
  
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 Varga Attila sk. dr. Tóth Dániel sk.  
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Óh, ne mondjátok, hogy a Könyv ma nem kell, 
hogy a Könyvnél több az Élet és az Ember; 
mert a Könyv is Élet, és él, mint az ember – 
így él: emberben könyv, s a Könyvben az Ember. 
/Babits Mihály Ritmus a könyvről, részlet/ 

 

1. Rövid összefoglaló 

Könyvtárunk a Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő egyik 
intézményegysége, nyilvános, községi-, iskolai könyvtár.  Jelenlegi helyén pontosan 20 éve, 2003 
január 1. óta működik. Az intézmény önkormányzati fenntartású, saját szervezeti és működési 
szabályzattal, részben önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkezik. 

 
2003-ban a könyvtár nem csak új helyet 
kapott, hanem az iskolai és a községi könyvtár 
állományának összevonására is sor került. Így 
lett a kettős funkció, ahol a tanulók és nevelők 
oktatási, nevelési és művelődési 
tevékenységének segítése és magas szintű 
könyvtári ellátása folyik, valamint a 
közkönyvtári funkció megtartása érdekében 
az itt élő gyermek és felnőtt lakosság tanulási, 
művelődési, információs és szórakoztatási 
igényeit elégítjük ki. Gyűjteményünket úgy 
alakítjuk, hogy mindkét funkciót figyelembe 
véve, mint általános gyűjtőkörű nyilvános 
könyvtár a lakosság igényeire figyelünk és, 
mint iskolai könyvtár az iskolai feladatoknak 
megfelelő komplex gyűjteményünk legyen. 

 
 
 
 
 
A könyvtárban továbbra is a Szirén Integrált Könyvtári Rendszert használjuk, amely az 

Oktatási és Kulturális Minisztérium által akkreditált elektronikus katalógus és kölcsönzési 
nyilvántartás. Évek óta ebben dolgozunk úgy, hogy a rendszerben több, mint 30 millió feldolgozott 
adat van, mely az országos közös katalogizáló rendszeren keresztül számunkra elérhető, átvehető.  
Ez Magyarország legnagyobb közös-lelőhely adatbázisa több ezer könyvtár részvételével több száz 
regionális katalógussal, melyet nap, mint nap használunk. A könyvtár eredményessége 
katalógusunknak is köszönhető, melyben az állományunk 100%-ban feldolgozott.  Ez a rendszer 
megkönnyíti a munkát, hiszen a könyvtárral kapcsolatos adatainkat rendszerezve tárolja, 
amelyeket azután több szempont alapján előhívhatunk és lehetővé teszi az olvasók számára az on-
line internetes keresést otthonukból. 
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2. Stratégiai célok  

a. Az intézményi stratégiai célok teljesülése a tárgyévi munka által. 
Tárgyévben a könyvtárunk az energiaárak növekedése miatt költséghatékonyabb könyvtári 

működést tervez a kitűzött célok figyelembe vétele mellett. A könyvtár működését a 
folyamatos munka kell, hogy jellemezze. A katalógus naprakészen tartása, a helyismereti 
gyűjtemény folyamatos feldolgozása. Minden helyzetben, biztosítani kívánjuk az információ 
elérés lehetőségét hatékony információszolgáltatással.  
 

b. A pályázati tevékenység támogatja e a stratégiai célok teljesülését 
Folyamatosan tájékozódunk a pályázati lehetőségekről, figyelemmel kísérjük azokat a 

lehetséges pályázatokat, amelyek segíthetik stratégiai céljaink teljesülését.  
 

A számítógépes katalógus napra készen tartása. 

Az esélyegyenlőség megteremtése a település összes lakója számára. 
Helyismereti gyűjtemény folyamatos feldolgozása, digitalizálása. 
Közérdekű információszolgáltatás biztosítása. 
Hatékony információszolgáltatás biztosítása. 
Hátrányos helyzetűek segítése. 
Az információ elérés lehetőségeinek bővítése. 
Könyvtári programkínálat. 
Kis olvasói csoportok, klubok folyamatos működtetése. 
A legkisebbek bevonása a könyvtári életbe. Óvodai csoportos 
könyvtárlátogatások szervezése. 
Családi programok szervezése. 
Hatékony és működő partnerkapcsolatok fenntartása. 
Jelenlét a médiában. 
Berendezési tárgyaink, infokommunikációs eszközeink megújítása. 
Költséghatékony könyvtári működés. 

 

3. Szervezet 

A PS ÁMK Cserkeszőlő gazdálkodása részben önálló. Az intézményegységek tagjai egymástól 
teljesen eltérő feladatrendszerben dolgoznak, de szakmailag önállóak. A Szervezeti és Működési 
Szabályzat tartalmazza a működés közös szabályait, és intézményegységenként külön- külön is a 
rájuk vonatkozó, meghatározó előírásokat. 

 
A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő intézmény vezetője Tóth 

Krisztina. 
A könyvtár intézményegységében dolgoznak: 
- 1 fő könyvtáros, szakirányú felsőfokú végzettséggel, ÁMK dolgozó 
- 1 fő takarító, ÁMK dolgozó 
- 1 fő közművelődési munkatárs, önkormányzati dolgozó 



Cserkeszőlő         
 PS ÁMK Könyvtár és Közművelődés Munkaterv    

        

 

 

 

O
ld

a
l5

 

A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő intézményegységei: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Infrastruktúra 

a. Fizikai terek állapotának változása 2023-ban 
Az intézmény az épület emeletén működik egy olvasóteremmel egy felnőtt szabadpolcos 

részleggel, egy meseszobával (gyermek szabadpolcos részleg) és egy irodahelyiséggel. A 
könyvtárhoz tartozik egy emeleti folyosó mosdóhelyiséggel és egy földszinti folyosó szintén 
mosdóhelyiséggel. A könyvtári helyiségek esztétikusak, tiszták a tárgyévben festés, felújítás nincs 
tervezve.  

b. Infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 2023-ban 
Informatikai eszközeink részben megfelelőek, minkét asztali könyvtáros munkagép rendelkezik 

a kölcsönzéshez és a könyvek bevételéhez szükséges könyvtári adatbázissal és vonalkód olvasóval. 
A 2 darab laptopot viszont megfelelő szoftver hiányában nem tudjuk használni, ezekhez 2023-ban 
pályázat útján szeretnénk Office csomaghoz hozzájutni.  A könyvtárban megszűnt január 1-től az 
Internet szolgáltatás, melyet a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Program keretén 
belül számunkra, mint közgyűjteményi intézménynek biztosított hálózati infrastruktúrát hosszú 
éveken keresztül.  Szolgáltatásaink zavartalan működése érdekében szeretnénk, ha ezt a fenntartó 
továbbra is biztosítaná intézményünk számára. 

c. egyéb infrastruktúra 
A könyvtár épülete jól megközelíthető, de csak részben akadálymentes. Az épület emeletére 

lépcsőlift visz fel, melyet egy mozgáskorlátozott csak külső segítséggel tud használni. 
 

5. Gyűjteményi információk 

a. Gyűjtemény elhelyezés, gyűjteményfejlesztés 
A könyvtár teljes állománya szabadpolcon helyezkedik el, így elérhető az olvasók számára. 

Raktári könyvanyagunk nincs, mivel raktározási lehetőségünk sincs. A felnőtt szabadpolcos 
részlegben és a meseszobában (gyermek szabadpolcos részleg) található a kölcsönözhető 
állományunk írói betűrendben valamint ETO (Egyetemes Tizedes Osztályozás) szerint.  
Gyűjteményfejlesztés saját forrásból, központi költségvetés támogatás 10%-ából (normatíva) 
valamint ajándékkönyvekből történik. Érdekeltségnövelő támogatásra 2023-ban nem leszünk 
jogosultak.  
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b. Gyűjteményfeltárás 
Állományunkat számítógépes katalógusban tartjuk nyilván. /SZIRÉN/ Ez a katalógus 100% 

feldolgozottságú. A katalógus Internetalapú, csak akkor lehet használni az összes funkcióját 
amennyiben van intézményünkben Internet. A gyűjtemény feltárása, kölcsönzése napi 
tevékenység. Az állomány feldolgozása is a Szirén Integrált Könyvtári Rendszerben történik. A 
vásárolt könyveket egyedi azonosító címkével /vonalkóddal/ látjuk el. A feldolgozás során 
bekerülnek a csoportos leltárkönyve az egyedi címleltárkönyvbe és utána a számítógépes 
adatbázisba. A vásárolt vagy ajándékba kapott könyveket feldolgozásuk után lehet csak 
kölcsönözni. 

c. Állományvédelem 

- A könyvtár riasztóval rendelkezik. 
- nem működtetünk restaurátor műhelyt, könyvkötészeti műhelyt 
- nincs biztonsági jellel ellátott dokumentum, hőmérséklet- és páratartalom-szabályozó 
eszköz 

d. Digitalizálás  
Digitális adatbázist építünk elektronikus dokumentumainkból. Ebben az adatbázisban 

tároljuk a helyismereti gyűjteményünk digitális részét, a könyvtárközi kölcsönzésből származó 

digitális anyagokat. 

6. Szolgáltatások 

a. Célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségiek, zenét kedvelők 
stb.) tervezett szolgáltatások 

Könyvtárunkban nemzetiségi könyvtári feladatellátás nincs. Községünk lakosságának 
összetétele 100%-ban magyar nyelvű. Az iskolások tehetséggondozása, nyelvi fejlesztése, 
felzárkóztatása, prevenciós foglalkozások, kiscsoportos foglalkozások keretében történik. 

b. Helyben elérhető szolgáltatások 2023 évben 
Könyvtári gyűjtemény helyben használata, Állományfeltáró eszközök használata, Információ 

a könyvtár szolgáltatásairól, Számítógép használat, Internet szolgáltatás, Általános tájékoztatás a 
könyvtár állományáról, szolgáltatásairól, katalógus használatáról, Előjegyzés, hosszabbítás, 
dokumentumajánlás, témafigyelés, irodalomkutatás, Könyv- és könyvtárhasználati foglalkozások 
tartása, Helyismereti- és helytörténeti információk, Közhasznú információs szolgálat 

c. Távolról elérhető szolgáltatások 
Könyvtárunk Integrált könyvtári rendszerrel rendelkezik, amelynek bárhonnan elérhető on-

line katalógusát továbbra is igénybe vehetik olvasóink. Az érdeklődők a cserkeszolo.hu internetes 
oldalon tájékozódhatnak a könyvtárról. Állományunkról és szolgáltatásainkról telefonon, e-
mailben és Messengeren is tájékoztatunk mindenkit igény szerint. 

d. 2023-ban Tervezett közösségi szolgáltatások: Rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 
könyvajánlók, Olvasáskultúra-fejlesztő és használó képzést- szolgáló alkalmak, Könyvtári órák, 
könyvtári foglalkozások csoportoknak, Irodalmi és játékos vetélkedők, versenyek, Digitális 
kompetenciafejlesztő, és információkeresési ismereteket nyújtó foglalkozások, Tehetséggondozás, 
kiscsoportos foglalkozások, klubok, filmvetítések, Kézműves és kreatív asztalok 
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7. Minőségirányítás 

Könyvtárunk elsődleges célja 2023 év folyamán a megbízható és stabil működés. Amely 
részben magában foglalja, hogy intézményünk nyitva tartása igazodjon az előzetes felmérések 
alapján mind az iskolai tanulók szabadidejéhez mind a község lakosainak igényeihez. Ez a 
gyakorlatban azt jelenti, hogy mindennap a tanítási órák után 13 órától rendelkezésre kell, álljon a 
könyvtár az iskola tanulói számára és egy héten legalább 1x, intézményünk heti két alkalommal 
tart hosszabb ideig nyitva, hogy a családosok, és a dolgozó emberek is igénybe tudják venni a 
könyvtárat. Szolgáltatásainkat szintén azokhoz a célcsoportokhoz igazítjuk, akik leginkább 
használják intézményünket. A minőség meghatározásakor gondolnunk kell arra, hogy mely 
szolgáltatások kerüljenek előtérbe és melyek, azok, amire nem marad idő vagy nincs kereslet 
esetleg valamilyen okból megvalósíthatatlanok. Könyvtárunk valamennyire az iskola szerves része, 
hiszen épületünk az iskola udvarán található, így használói tereinkkel, megfelelően gyarapított 
állományunkkal, eszközeinkkel segítjük az iskolát a pedagógiai programjában megfogalmazott 
célok és feladatok elérésében, másrészt, mint a könyvtári rendszer tagja meg kell, hogy feleljünk az 
érvényes jogszabályoknak, szabványoknak, szakmai elvárásoknak. A Felhasználói korcsoportok 
összetételét figyelembe véve a felnőttekhez szóló programok kicsit háttérbe szorulnak, és ennél a 
célcsoportnál inkább a könyvtári szolgáltatások stabilitását kell ebben az évben biztosítani.  
 

8. Tudományos kutatás és kiadványok 

Kérésre segítünk, közreműködünk a községünk életével, múltjával kapcsolatos helyismereti 

kutatásokban helyi újság szerkesztésében. 

8. Partnerségi együttműködések 

Intézményünk több területen is megpróbálja ápolni a jó kapcsolatot, például a fenntartó 

önkormányzattal és dolgozóival a községben található intézményekkel, mint a Tanyagondnokság, 

Fürdő és Gyógyászati központ, Napsugár Étterem, Turing Hotel stb. Oktatási és nevelési 

intézményekkel. Partnerségi kapcsolatban állunk a helyi általános iskolával, Napköziotthonos 

óvodával, „Szőlőszem”  bölcsődével, valamint azokkal  a felsőoktatási intézményekkel, melynek 

diákjait 50 órás gyakorlatra fogadjuk.  

 

9. PR/marketing/kommunikáció eredményei 

Az intézményről alkotott kép pozitív formálásához mind a könyvtárnak mind a könyvtárosnak 
felkészültnek kell lennie és követni kell az aktuális trendeket. Egyes szolgáltatások elavulnak (pl. 
CD, DVD, CD-ROM használat) és el is tűnnek, míg helyettük újabbakat várnak el tőlünk a 
könyvtárhasználók.  Elképesztő gyorsasággal kell követni a változásokat mind technikai mind tudás 
szempontjából. Ebben az évben is célunk a használók igényeinek minél pontosabb megismerése és 
szolgáltatásaink ehhez való igazítása. Az elektronikus eszközök egyre általánosabb használatával a 
kommunikációt is felgyorsíthatjuk és könnyebb és gyorsabb hozzáférést biztosíthatunk az 
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információkhoz és ezáltal intézményünk gyakori és elsődleges színhelye lesz a korszerű 
információhoz való jutáshoz. 
 

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtárnak  

11.1 A Jásznagykun Szolnok Vármegye területén működő könyvtárak 
együttműködésének szervezésével kapcsolatos elvárt tevékenységének 
intézményre gyakorolt pozitív hatásairól. 

A Jász- Nagykun Szolnok Vármegyei Verseghy Ferenc Könyvtár, mint megyei hatókörű városi 
könyvtár szakmai programokat szervez az év folyamán számunkra. A megyei könyvtár Területi 
Szolgálata folyamatosan tájékoztatja intézményünket a könyvtár működéséhez elengedhetetlen 
törvényi változásokról, bármilyen a könyvtárral kapcsolatos egyéb előírásokról. 

 

12. Az energiaválság okozta változásokról 

a. Hogyan befolyásolja a könyvtári szolgáltatásokat és az intézmény nyitva tartását az energiaárak 
megnövekedése a 2023-as évben? 

 
A könyvtári szolgáltatásokat és az intézményünk nyitva tartását egyelőre nem befolyásolja 

az energia árának növekedése.  
Az intézmény energetikája, közüzemi díjak: 

 A fűtés korszerű termálvíz alapú központi fűtés, melyet közösen használunk az 
iskolai étkezővel, a hőmérsékletet nem mi szabályozunk.  

 A világítás a könyvtár helyiségeiben 17db neon világítótesttel történik. Ebből 
energia megtakarítás céljából csak 3-mat használunk és csak akkor, ha szükséges. 
Ahol, és amikor nem tartózkodik senki, ott nem kapcsoljuk fel a világítást.  

 Az olvasói számítógépek használaton kívül nincsenek áram alá helyezve. Egy, 
esetenként kettő könyvtári munkaállomás üzemel.  

 A vízhasználata minimális. Csak a mosdóban és a takarításhoz napi kb. 10-20l. 
Törekszünk arra, hogy működésünk során a költségeinket a lehető legalacsonyabb szinten tartsuk.  
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1. sz. melléklet 

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)  2023. évi terv 

Az intézmény finanszírozási bevételei 
 

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 13569 

– ebből fenntartói támogatás 8298 

– ebből felhasznált maradvány 
 

– ebből központi költségvetési támogatás 
 

– ebből pályázati támogatás 5271 

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 
 

Az intézmény működési bevételei 17 

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 17 

Egyéb bevétel 
 

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként 13586 

Személyi juttatás 5685 

Munkaadókat terhelő összes járulék 739 

Dologi kiadás     6910 

Egyéb kiadás 252 

 

2. sz. melléklet 

Éves Programterv 
Kiállítás, könyvajánló  Időtartam 

Cserkeszőlő könyvtár története fotók Január 

Az emberi méltósághoz való jog Január 

Történelmi évfordulók 2023-ban Januártól  

Cserkeszőlő könyvtár története fotók Február  

Jeles napok, évfordulók 2023-ben Januártól  

Petőfi 200 Petőfi-emlékév, Petőfi Sándor magyar költővel kapcsolatos 
programok, könyvajánlók 

Május 

"Hurrá nyaralunk!" Könyvajánló Július  

"Könyvböngészde" Kötelező olvasmányok ajánlása Augusztus  

"Tanévnyitogató!" Hangolódás az iskolára, könyvajánló Szeptember  

"Zeneszerzők nyomában"Október 1. A zene világnapja alkalmából 
könyvajánló 

Október  

Emlékezzünk az 1956-os forradalomra  Október  

Csokonai Vitéz Mihály születésének 250. évfordulója alkalmából fotókiállítás November  

Mikulásvárás, Kreatív asztal, Téli mesék könyvajánló December 
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Kulturális Közösségi Közművelődési Rendezvény Időtartam  
  

Filmvetítés  hetente péntekenként 

Kreatív asztal Január 

"Szerelmes szívek" Kreatív asztal Február  

Itt a farsang áll a bál. A farsangi hagyományok felelevenítése, maszkok 
készítése 

Február  

Nőnapi kézműves foglalkozások Március  

Emlékezzünk az 1848/49 -es forradalom és szabadságharc eseményeire és 
hőseire programsorozat 

Március  

"Víz Világnapja" alkalmából Vizek élővilága: fénykép, poszter, rajz, montázs 
kreatív asztal: vizes képek készítése 

Március  

"Nagy Játékválasztó": társasjátékozás, Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan!, UNO, 
Twister, stb. 

Március  

Húsvéti népszokások: "Virágvasárnaptól - fehérvasárnapig" A Húsvéti 
népszokások felelevenítése, a locsolkodás, locsolóversek, tojásfestési 
technikák, minták, motívumok. Kreatív asztal Húsvéti nyuszi, csibe és bárány 
készítése. 

Április 

Anyák napi Kreatív asztal Április  

"Papírcsodák" Kreatív asztal  Május  

"Év végi lazulás" Délutáni játszószoba, társasjátékok, filmnézés, zenehallgatás, 
karaoke, számítógépezés, vidám feladatok mindennap 

Június  

"Itt a nyár!" Rajzoljunk, fessünk, hajtogassunk. Kreatív asztal  Június  

Szent Iván éjszakája az irodalomban, zenében, festészetben. Beszélgetés   Június  

"Tanévnyitogató!" Hangolódás az iskolára, Kreatív asztal, Új beiratkozások, 
Kötelező olvasmányok  

Szeptember  

"Falevelet fest az ősz" Rajzverseny Szeptember  

"Őszi szüret" Szőlőfajták Cserkeszőlőben, előadás, beszélgetés Szeptember  

"Zeneszerzők nyomában"Október 1. A zene világnapja alkalmából 
könyvajánló, könyves játék, zenehallgatás, zenefelismerés 

Október  

 Vidám vetélkedő gyerekeknek az állatokról /Állatok világnapja okt. 04./ Október  

Kézműves foglalkozások, kreatív asztalok: Őszi témák, Halloween Október  
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Kézműves foglalkozások: Adventi naptár készítése November 

"Játékos November: társasjátékok, Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan!, UNO, 
Twister, stb. 

November  

"Habtörő és Dióverő" Gasztropercek téli ételeinkből December  

Mikulásvárás, Kreatív asztal, Téli mesék könyvajánló December 

 Karácsonyi hagyományok felelevenítése, Betlehem, Karácsonyi mesehallgatás December  

Karácsonyi díszek készítése Kreatív asztal December 

"Játékos December": társasjátékozás, Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, 
Twister, stb. 

December  

 

Használóképzést szolgáló alkalmak Időtartam 

BETŰCSIPEGETŐ TÖRPKÖNYVTÁR könyvtári látogatás ovisoknak egész évben igény szerint 
folyamatosan 

Könyvtári órák egész évben igény szerint 
folyamatosan 

"Könyvtáros leszek!"Könyvtárhasználati feladatok. hetente 

"A könyvtár gyermekszemmel": Gyereknapi meseerdő. Könyvajánló, 
mesedélutánok. Könyvtári munkafolyamatok feltárása gyerekeknek. 

Május 

 

Olvasáskultura-fejlesztő programok Időtartam 

Kiscsoportos klubok további működtetése heti, kétheti vagy havi bontásban 
(versbarát, zenetanoda, angol nyelvi kiscsoport, meseíró kör, Kíváncsiak 
klubja, rajz szakkör, felzárkóztatás, korrepetálás stb.) 

Egész egész évben 
folyamatosan heti, kétheti 
vagy havi bontásban 

Kiscsoportos klubok további működtetése heti, kétheti vagy havi bontásban 
(versbarát, zenetanoda, angol nyelvi kiscsoport, meseíró kör, Kíváncsiak 
klubja, rajz szakkör, felzárkóztatás, korrepetálás stb.) 

egész évben folyamatosan 
heti, kétheti vagy havi 
bontásban 

Tavaszi vers aranyat ér. Rímfaragás amatőröknek. Versíró verseny a költészet 
napja (április 11.) alkalmából. 

Április  

Programsorozat Madách születésének 200. évfordulója alkalmából. Kiállítás, 
Könyvajánló, műveltségi teszt 

Május  

"A könyvtár gyermekszemmel": Gyereknapi meseerdő. Könyvajánló, 
mesedélutánok. Könyvtári munkafolyamatok feltárása gyerekeknek. 

Május 

Szent Iván éjszakája az irodalomban, zenében, festészetben. Beszélgetés   Június  

"Tündérujjak" Őszi mesék írása, olvasása Szeptember  
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"Az irodalom visszavág" Irodalmi műveltségi teszt Október  

Könyvtári programok Csokonai Vitéz Mihály születésének 250. évfordulója 
alkalmából 

November  

Magyar nyelv napja, műveltségi vetélkedő November 

Karácsonyi hagyományok felelevenítése, Betlehem, Karácsonyi 
mesehallgatás 

December  

 
 

Digitális kompetenciafejlesztő programok Időtartam 

"Internet Fiesta" Országos programsorozathoz való kapcsolódás Március hónapban 

"Üzenet a Mátrixból" Számítógépes program gyerekeknek és felnőtteknek. Április  

" A Ketyme Kütyük világában" Számítógépes feladatok a könyvtárban 
felnőtteknek, gyerekeknek 

Május  

"Internetes Játszótér" Június  

"Ne csak lógj a Neten" Számítógépes felzárkóztató felnőtteknek Augusztusban igény szerint 

Digitális - ÉLET- mód Október  

 

Egyéb rendezvények Időtartam 

Kiscsoportos klubok további működtetése heti, kétheti vagy havi 
bontásban (versbarát, zenetanoda, angol nyelvi kiscsoport, meseíró kör, 
Kíváncsiak klubja, rajz szakkör, felzárkóztatás, korrepetálás stb.) 

egész évben folyamatosan 
heti, kétheti vagy havi 
bontásban 

Napközis foglalkozások csoportoknak egész évben igény szerint 
folyamatosan 

 


